

免检疫扩大 机组人员返香港率先“0+0”

香港4日新增3286宗新冠肺炎确诊病例，疫情持续回落。即日起放宽机组人员检疫安排，在外地时可自由外出活动，回港后疫苗通行证将维持“蓝码”，惟机组人员抵达香港国际机场后须“检测待行”，即是在取得核酸检测阴性结果后方可离开机场，并须连续5日做核酸检测。

新安变相“免检疫”率先“0+0”

综合中新社、香港中通社、香港《文汇报》报道，4日宣布调整机组人员检疫安排后，多间航空公司营运航班往来海外地区或中国台湾的驻港机组人员，取消在外站执勤时的闭环循环安排，即无须强制留在酒店，但其间必须遵守特定的条件，包括时刻佩戴口罩（饮食除外），亦不准参与大型聚会或到人的地方（例如酒吧等）。

特区政府发言人表示，已要求航空公司实施有效的机制，以确保其机组人员逗留外站期间严格遵从相关要求。如有机组人员违反逗留外站条件，其特定检疫安排的资格将会被取消。此外，航空公司会制定内部机制，对违规机组人员实施与违规严重程度相应的惩处。发言人相信，有关调整将有效协助航空公司提升运力，以期加强香港与世界各地的航班服务，使香港能发挥国际航空枢纽的作用，促进经济和社会活动的正常恢复。

据悉，国泰航空向员工发出内部电邮，自4日凌晨起，特区政府取消机组人员外站



停留的闭环管理安排，机组人员执勤抵达外地后可离开酒店，但除饮食外仍要避免参与不戴口罩的活动及到人多地方。

有报道认为，新安变相令机组人员率先实现“0+0”。香港旅游促进会总干事崔定邦当日指出，新安排下机组人员入境香港变相“免检疫”，加快机组人员重投岗位的速

度，提高本地航班运力。他建议，航空公司提高招聘待遇，大力吸纳人才；特区政府也需尽快公布全面免检疫及与内地“通关”的时间表，才能令业界人手及航班数目恢复至疫情前水平。

逾半市民认同“0+3”正面影响

香港研究协会于9月26日至10月3日，

在港展开随机抽样电话访问，成功访问了1007名18岁或以上香港市民。

调查显示，逾四成受访者预计特区政府将检疫安排放宽至“0+0”需时“约三个月”，表示“约半年”的占一成八，表示“约一年”或“一年以上”各仅占约半成，反映市民对短期内进一步放宽入境检疫安排有一定期望。

调查亦显示，三成受访者表示“有”计划于今年离港外游，外游意欲比例较2019年圣诞节时的一成四高，反映放宽检疫安排明显刺激市民外游意欲；而表示“没有”的受访者则占四成七。

对于市民对“0+3”检疫安排的看法，逾五成受访者认为特区政府实施“0+3”检疫安排对整体社会“正面影响较多”；表示“影响不大”的占一成九；仅一成半受访者认为“负面影响较多”。至于对香港医疗系统的影响，则有四成七受访者表示“影响不大”。

综合而言，市民普遍对实施“0+3”检疫安排反应正面，香港研究协会相信，进一步放宽入境检疫安排已有一定的民意基础。

协会负责人呼吁，特区政府一方面需密切留意本地及世界疫情走向，采取精准防疫策略，务求令本地疫情风险处于可控范围，令香港与海外正常往来有更稳固的基础。另一方面，应适时公布更清晰的复常路线图，让社会各界有更充足的时间准备对外宣传香港，为复苏经济民生注入更强大的动力。

舆论批台湾“躺平”救人 徐国勇称已破百宗涉柬贩人案

台湾民众赴柬埔寨求职被骗案发酵月余，引发岛内热议，舆论批当局“躺平”无力救人，台行政院长苏贞昌的“只有120人失联”说法更是一度惹众怒。台湾内政部长徐国勇3日在立法院内政委员会报告时表示，经查赴柬埔寨台湾人已发现疑似受害者310名，已救援285人返台，并侦破100件人口贩

运案，逮捕284名嫌犯。台当局曾拒绝家属求助 顶不住舆论压力才跟进

综合中央社、香港《文汇报》报道，徐国勇表示，台湾涉柬埔寨诈骗集团的贩人案，在2021年底起有零星个案发生，至今年3月上升至52宗，6月发生129宗，7月发生258

宗达高峰。

随后的8月上旬，两岸媒体报道相关案件，但台湾有关机构及外派机构曾一度拒绝受害者家属求助，直至8月下旬顶不住舆论压力，台当局才成立相关项目组跟进事件。但相关案件并未停止，徐国勇承认，8月相关案件仍有58宗，9月至28日仍有1宗。不过徐国勇仍表示，台警方自今年3月迄今侦破人口贩运案100宗，逮捕284人，其中70人有帮派背景（63人裁定羁押）。但他并未明确划分相关案件的侦破时间和相关嫌疑人的抓捕时间。

徐国勇在应询时还说，台警方协同台湾外派人员前往柬埔寨和泰国，协助救援任务，截至9月28日已解救285名台湾人返台，另有69人现安置于柬埔寨警察（移民）局收容所，将尽快安排返台。而此前台当局根据相关情况，在赴柬埔寨的人士中发现疑似受害者310人。

不过台“外交部”9月27日曾表示，台湾在越南胡志明市的派驻机构曾新增求援案共计51宗，迄今为止受理的求援案总计639人，其中246人已返台，393人尚未返台。

工资低、物价高 台湾年轻人将海外当

最后稻草

台内政部本月2日发布今年第二季全台房价负担能力指标，其中房贷负担率为39.62%，房价负担能力已接近“偏低”等级。全台房价所得比（又称购房痛苦指数）升至9.69倍，创下新高，相当于平均要不吃不喝9.69年才能上车，凸显民进党治下的台湾经济低迷。

台北中时新闻网刊发评论指出，台湾长期以来低薪、高房价、高物价的环境，已经让年轻人看不到未来，加上现在整体就业环境恶化，只好改到海外赌一把。年轻人争相奔赴柬埔寨谋生、想发财，不正戳破了民进党政府“国王的新衣”吗？令人难以置信的是，政府面对危机的躺平态度。

文章称，其实相关讯息早在年初就陆续爆发，有网红拍过视频，有民众请求跨海救援，还有人在网上抱怨等，但一再提醒和请愿的结果竟是台方斥责这是假消息，并要求民众勿以讹传讹。直到问题不断扩大并闹上媒体，甚至媒体惊爆逾4000台湾人在柬埔寨失踪后，才换来官方慢条斯理地澄清“仅120人未联系上”，而政府部门的反馈居然是发动警方到机场举牌警告。

马州维州全职房地产专家 1-204

双硕士 精通英语 买卖交涉高手
具备丰富房地产及法律知识

方景林 Harry

240-478-0250 (c)
301-840-8061 (o) 经验丰富 负责认真

www.HarryFangHomes.com
EISDOM@GMAIL.COM Line: goodfriend35
WeChat: GYLHAH 通国英台粤语

最新房源
馬州銀泉鎮獨立屋，四臥室，一個半浴室，全新裝修，總面積1469英尺。
Subway 站 1.1 英里，買方如沒有經紀人，價格可降低。\$299,000 新：\$499,000

HF Homes 長榮房地產公司 (1989 开业迄今)

aplus 教学中心 EDUCATION

Rockville: 215 West Montgomery Ave, Rockville, MD 20850
Email: admin@apluslearningcenter.com Tel: 301-838-9668
Website: www.apluslearninginc.com

APLUS 大学入学申请咨询中心招生中!

*** 根据每个学生的情况，定制专属方案，做到从择校到入校全程陪同。 ***

4-004

2022 冬季招生开始啦

SAT Boot Camp
10/22 开课 1:30pm
5次模拟考, 5次讲解

GT 数学人文资优-秋季班
7-8 年级 周六班 9:00-12:00pm
新生须提供考试成绩 (MAP, SSAT, 等等) 和最近学校的成绩单

写作/数学班

Pre-Algebra	周二 6:00-8:00pm (5年级)
	周六 11:15am-1:15pm
Algebra 1	周六 11:15am-1:15pm
写作班 Intensive Essay Writing Intensive Essay Writing 1	周六 9:00-11:00am

考试准备班

5-6 级	周六 9:30-12:30pm	10/01-1/21
7-9 级	周六 9:30-12:30pm	9/17-12/17
virtual	周日 9:30-12:30pm	9/18-12/18

课已经开始了但是学生还是可以加入!

2022 冬季报名现已开启!

所有辅导者拥有美国教师执照 AP/SAT/PSAT ACT/SSAT/ISEE 小学至高中考试准备

1对1 个别辅导

教学特色
一流师资: 所有教师均为蒙郡经验丰富优良老师
小班教学: 每班15人, 可与老师有良好互动关系
教材丰富: 蒙郡公校教材编辑老师特别设计
课程严谨: 课后均有适度作业, 提供学生练习机会

所有课程细节、日期、时间都可以上网或电话咨询

APLUS 大学入学申请咨询中心 招生当中!

您家孩子今年要申请大学吗? APLUS 的专业顾问可以帮到您! 详情咨询: advisory@apluslearningcenter.com 或打(301)838-9668

请为我们点赞
Facebook: www.facebook.com/aplusmd
Instagram: @aplusinc

报名请上网 www.apluslearninginc.com, 或印出报名表, 寄至 P.O. Box 10072, Rockville, MD 20850 电话: 301.838.9668